

建党96周年 1921-2017

7月1日，航空工业

庆祝中国共产党建党96周年大会

在集团公司总部隆重召开



7月1日，航空工业庆祝中国共产党成立九十六周年大会在集团公司总部隆重召开。航空工业党组书记、总经理谭瑞松出席会议并讲话，党组书记、副总经理李玉海主持会议并代表集团公司党组阐释航空工业“1122”党建工作体系，党组成员、副总经理吴献东、张新国、高建设、李本正，党组成员、纪检组组长张希，党组成员、副总经理陈元先，党组成员、总会计师李耀出席大会并为获奖集体和个人颁奖。大会表彰了2017年航空工业优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织，向新晋升为“四星级”的党组织授牌，并**正式发布航空工业“1122”党建工作体系**。



谭瑞松以《抓实基层，打牢基础，切实把全面从严治党推向深入》为主题作讲话暨“七一”专题党课报告，从全面从严治党的高度，深入阐释了党建工作“抓基层、打基础”的重要意义和主要内容，提出了抓好基层、打好基础的具体要求。他指出，集团公司构建“1122”党建工作体系与党中央全面从严治党的要求是一致的，目的是要夯实党建工作基础，整体提升集团公司党建工作水平。抓基层打基础是我们党的建设的宝贵经验，是全面从严治党的内在要求，更是国有企业改革发展的根本保证。各级党组织要认识到位，准确把握党的基层组织 and 基础工作定位，抓住“基本组织、基本队伍、基本制度”、突出思想政治建设“关键少数”表率作用、“1122”党建工作体系落实等重点工作，特别是结合党的十九大精神宣传贯彻、“两学一做”学习教育常态化制度化等具体任务，切实打牢党建工作基础，着力推动基层党建工作上水平。



谭瑞松指出，明确了抓基层打基础的重要性和努力方向，关键看具体行动，要下定决心、坚定意志、拿出办法，落细落小落实，做到要求要“严”、内容要“全”、问题要“准”、行动要“先”、效果要“久”，用实际行动真正把基层组织抓起来，让基础工作实起来，推动集团公司各项科研生产经营目标任务顺利完成。他强调，在全面从严治党向基层延伸的新形势下，集团公司各级党组织要时刻铭记党的历史，传承红色基因，高举“航空报国”精神旗帜，不忘初心、继续前进，充分发挥党组织把方向、管大局、保落实作用，把广大党员和群众紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，凝聚人心、激发热情、奋发有为，以优异工作成绩和良好精神状态迎接党的十九大胜利召开。

李玉海全方位阐释了航空工业“1122”党建工作体系。他指出，“1122”党建工作体系由“一种精神、一个规范、两个手册、两个办法”构成。“一种精神”即“航空报国”精神；“一个规范”即《航空工业党建工作规范》；“两个手册”即《航空工业党委工作手册》《航空工业党支部工作手册》；“两个办法”即《航空工业党组织星级管理考核办法》《航空工业党组织书记抓党建述职评议考核办法》。“1122”党建工作体系是一个整体，是对党建工作“为什么干、干什么、怎么干、干得怎么样”的系统化设计。其中，“航空报国”精神是追求，《航空工业党建工作规范》是标准，《党委工作手册》和《党支部工作手册》是路径，《航空工业党组织星级管理考核评价办法》和《航空工业党组织书记抓党建述职评议考核办法》是标尺。构建“1122”党建工作体系是落实全面从严治党、党建工作科学化、全面推进集团公司党建工作的要求，在实施中要确保全面覆盖、务必强力管控、不断修订完善。各单

位要学好用好这一体系，真正让全面从严治党在全集团严起来、实起来，以坚实的党建工作助力航空工业在强军报国的征途上取得新的成绩。



吴献东宣读了《关于表彰航空工业优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》。为表彰先进、树立典型，航空工业党组决定，授予航空工业制动新安公司六车间车工王泽勇等 8 名同志“航空工业优秀共产党员”称号；授予航空工业一飞院纪检审计法规部部长闫云虎等 4 名同志“航空工业优秀党务工作者”称号；授予航空工业直升机所六室党支部等 6 个基层党组织“航空工业先进基层党组织”称号；航空工业上电所、电源党委新晋升为

航空工业“五星级”党组织。航空工业成都所航电部部长焦璐和航空工业沈飞党委书记、董事长郭殿满分别代表优秀共产党员和优秀党务工作者发言。



▲受表彰的优秀共产党员

受表彰的优秀党务工作者▼



▲受表彰的先进基层党组织

新晋升“四星级”的党组织▼



本次大会采用视频加现场会议形式召开。航空工业总部各党支部书记、组织委员，在京各直属单位和成员单位党组织书记、党群部门主要负责人，受到表彰的优秀共产党员、优秀党务

工作者和先进基层党组织代表等在主会场参会；各直属单位和成员单位党员领导班子成员、
党群部门人员，以及基层党组织书记、普通党员代表在分会场参会。

本期部分素材来自航空工业党建文宣部、中国航空报

摄影/岳书华 编辑/姚旭东 监制/谢林轩